
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

①　6＋０＝  ②  10＋０＝ 

 

③　8＋０＝  ④　0＋7＝ 

 

⑤　0＋3＝  ⑥　0＋5＝ 
 

 

 

①　6 ②　10 

 

③　8 ④　7 

 

⑤　3 ⑥　5 

 

 

 
 
 

0を　たしても　ひいても 

かずは　かわらないよ！ 

れんしゅうを　しよう。

れいだい

こたえ



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

①　4－０＝  ②  10－０＝ 

 

③　1－０＝  ④　9－9＝ 

 

⑤　2－2＝  ⑥　8－8＝ 
 

 

 

①　4 ②　10 

 

③　1 ④　0 

 

⑤　0 ⑥　0 

 

 

 

れんしゅうを　しよう。

れいだい

こたえ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／10算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①　0＋4＝ 

③　5＋0＝ 

⑤　1＋0＝ 

⑦ 0＋10＝ 

⑨　７＋0＝ 

 

②　0＋8＝ 

④　0＋2＝ 

⑥　6＋0＝ 

⑧　3＋0＝ 

⑩　0＋9＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／10算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①  10－10＝ 

③　9－0＝ 

⑤　7－7＝ 

⑦　2－0＝ 

⑨　6－6＝ 

 

②　 5－0＝ 

④　 8－8＝ 

⑥　 1－0＝ 

⑧　 3－3＝ 

⑩　 4－0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／10算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①　4＋0＝ 

③　0＋7＝ 

⑤10＋0＝ 

⑦　0＋3＝ 

⑨　0＋5＝ 

 

②　9＋0＝ 

④　0＋1＝ 

⑥　8＋0＝ 

⑧　2＋0＝ 

⑩　0＋6＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／10算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①　4－4＝ 

③　7－0＝ 

⑤　8－0＝ 

⑦　1－1＝ 

⑨　3－0＝ 

 

②　6－0＝ 

④  10－10＝ 

⑥　2－2＝ 

⑧　5－0＝ 

⑩　9－9＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／14算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①　0＋7＝ 

③　5－5＝ 

⑤　2＋0＝ 

⑦　3－3＝ 

⑨　0＋1＝ 

⑪　1－0＝ 

⑬  10－10＝ 

 

②　9－0＝ 

④ 0＋10＝ 

⑥　8－8＝ 

⑧　4＋0＝ 

⑩　6－6＝ 

⑫　8＋0＝ 

⑭　0＋5＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／14算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

けいさんを　しよう。 

①　4－4＝ 

③ 10＋0＝ 

⑤　1－1＝ 

⑦　6＋0＝ 

⑨　2－2＝ 

⑪　7－0＝ 

⑬　0＋4＝ 

 

②　0＋8＝ 

④　7－7＝ 

⑥　9＋0＝ 

⑧　3－3＝ 

⑩　5＋0＝ 

⑫  10－10＝ 

⑭　2－0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

１　けいさんを　しよう。 

①　６＋0＝ 

③　0＋0＝ 

⑤　5－0＝ 

２　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　□＋2＝5 ②　□－3＝6 

③　1－1＝□ ④　9＋□＝9 

⑤　6＋□＝8 ⑥　□－5＝5 

 

 

②　4－4＝ 

④　9－0＝ 

⑥　0＋2＝ 

はい じ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／10算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

１　けいさんを　しよう。 

①　8－8＝ 

③　0－0＝ 

⑤　7－4＝ 

２　□に　入る　すう字を　　　　から　えらんで　かこう。 

①　0＋　　　＝3 

②　　　　－０＝6 

③　8＋0＝ 

④　10－10＝ 

 

 

②　5＋0＝ 

④　8－0＝ 

⑥　0＋1＝ 

はい じ 

0 

10 

6

1 

8 

3



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／12算数 算数１年②／０のたしざんとひきざん

１　けいさんを　しよう。 

①　3＋0＝ 

③　7－7＝ 

⑤　0＋5＝ 

２　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　□－0＝0 ②　4＋0＝□ 

③　□＋0＝0 ④　□－1＝ 1 

⑤　8－□＝4 ⑥　0＋□＝10 

 

 

②　6－0＝ 

④　1＋0＝ 

⑥　2－0＝ 

はい じ 




